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 فوتبال که چیزی نیست

 میردورقی: از بچگی جان‌مان را 
برای وطن و خاک گذاشتیم

ــتقلال خوزستان و فجرسپاسی اما  ــ در بازی دو تیم اس
ــوت محکم بازیکن  ــ ــکل گرفت. ش ــ صحنه عجیبی ش
ــت به آب و آتش  ــ ــی که برای فرار از شکس ــ فجرسپاس
ــر فیاض میردورقی  ــ می‌زدند از فاصله‌ای نزدیک به س
ــی باعث  ــ ــرد و برای لحظات ــ ــورد ک ــ ــع آبی‌ها برخ ــ مداف

شد.  بیهوشی‌اش 
او در این‌باره می‌گوید: »برای همه ما مهم 
این است که بتوانیم به آنچه که حق‌مان 
ــودش  ــه خـ ــه وظیفـ ــا بـ ــس بنـ ــر کـ ــیم. هـ ــت برسـ اسـ
تاش می‌کند. باز هم پیش بیاید سرم را برای 
استقلال خوزستان و این پیراهن جلوی توپ 
می‌گذارم و قطعاً بقیه بازیکنان ما هم همینطور 
ـــان  ـــی بازیکن ـــه در تمام ـــت ک ـــی اس ـــن حس ـــتند. ای هس
ـــا به اینجا  ما وجود دارد. ما برای هر امتیازی که ت
به دست آورده‌ایم، جنگیده‌ایم و تاش می‌کنیم 
به اتفاق مهم‌تری هم برسیم. دست مریزاد به 
ــر  ــتر از هـ ــه بیشـ ــای خلیفه‌اصل و کادرفنی‌اش کـ آقـ
تیمی قطعاً وقت می‌گذارند. از بچگی یاد گرفتیم 
ـــم  ـــم و الان ه ـــاک بگذاری ـــن و خ ـــرای وط ـــان را ب جان‌م
استقلال خوزستان خانواده‌مان است و برای آن 

می‌جنگیم.« 
ــد: »فوتبال در  ــ ــش اینطور می‌گوی ــ او درباره آینده تیم
ــه حرف‌های  ــ ــر بخواهیم ب ــ ــود. اگ ــ ــن انجام می‌ش ــ زمی
ــته لیگ دو هم  ــ ــر کنیم ما را شایس ــ فضای مجازی فک
ــا اینجا انجام  ــ ــا کار خاصی هم ت ــ ــتند. اما م ــ نمی‌دانس

ــاش کنیم.« ــ ــتر از این ت ــ نداده‌ایم و باید بیش
 

تعویق بازی تراکتور با ملوان
سازمان لیگ از تعویق مسابقه تراکتور تبریز مقابل 
ملوان بندرانزلی خبر داد. روابط عمومی سازمان 
لیگ فوتبال ایران نوشت: »با توجه به درخواست 
باشگاه تراکتور به دلیل حضور پنج ملی‌پوش این 
تیم در اردوی تیم ملی فوتبال کشورمان جهت 
دیدارهای تدارکاتی با روسیه و تانزانیا در روزهای 
فیفا و با نگاه ملی و به منظور آماده‌سازی بهتر و 
حمایت از تنها نماینده کشورمان در لیگ نخبگان 
آسیا که می‌بایست در تاریخ 28 مهر ماه برابر شارجه 
امارات به رقابت بپردازد، دیدار دو تیم تراکتور تبریز 
و ملوان بندرانزلی در روز پنجشنبه 24 مهر ماه برگزار 
نمی‌شود و زمان برگزاری این مسابقه متعاقباً اعلام 

شد.« خواهد 

انتخاب سرمربی جدید مس سونگون
پس از کسب نتایج ضعیف نارنجی‌پوشان ورزقانی 
آزادگان،  لیگ  از  در هفت هفته سپری شده 
باشگاه مس سونگون تصمیم به انجام تغییر در 
کادرفنی تیم فوتبال و جدایی علی ابراهیمیان 
گرفت و بر همین اساس، یوسف بخشی‌زاده به 
عنوان سرمربی جدید تیم فوتبال منصوب شد. 
بخشی‌زاده پیش‌تر نیز هدایت مس سونگون 
را برعهده داشته و با این تیم موفق به صعود از 
لیگ دسته دوم به لیگ آزادگان شده بود. سرمربی 
جدید نارنجی‌ها در جمع اعضای تیم فوتبال 
معارفه و نخستین جلسه تمرینی مس سونگون 

زیر نظر او برگزار شد.

رمانتیک‌ترین بازی برای وحید رضایی
شمس‌آذر قزوین با هدایت وحید رضایی فوتبال 
باکیفیتی را ارائه می‌دهد. تیم او اگرچه از شش 
بازی انجام داده پنج تساوی و یک شکست را تجربه 
کرده اما در دو سه بازی مستحق پیروزی هم بوده 
که با کم‌دقتی مهاجمانش فرصت‌هایشان به گل 
تبدیل نشد. او حالا در هفتمین بازی لیگ باید در 
قزوین از فجرسپاسی پذیرایی کند؛ تیمی که 15 سال 
پیراهنش را پوشیده و سال‌ها بازوبند کاپیتانی‌اش 
را بر بازو بسته، حالا برای شکست دادنش و 
 کسب اولین پیروزی‌اش در فصل برنامه‌ریزی 

کرده است. 
بدون شک لحظه لحظه آن بازی برای سرمربی 

شمس‌آذر خاطره‌انگیز خواهد بود.

 پارگی یا کشیدگی رباط؛ امروز مشخص می‌شود

MRI سرنوشت‌ساز امیری
گزارش یک

حسین برزگریاری
روزنامه‌نگار

بخش پایانی تمرین یحیی گل‌‌محمدی به 
ارسال‌ توپ‌های بلند اختصاص داشت. 
فقط سه، چهار تا ارسال تا به صدا درآمدن 
سوت پایان تمرین زمان باقی مانده بود. 
برنامه‌ای روتین که معمولاً با توجه به حریف 
پیش رو در دستور کار قرار می‌گیرد. مرور 
تمرینی که برای کادرفنی و بازیکنان فولاد به 
یک کابوس تبدیل شد. ارسال توپ به درون 
18 قدم و برخورد شدید زانوی وحید امیری 
به دروازه‌بان سوم فولاد )احتمالاً کاظمی‌نیا( 
شیرینی یک تمرین با نشاط را برای فولادی‌ها 
کاملاً تلخ کرد. همین اتفاق کافی بود تا بازیکن 
دوست‌داشتنی فولاد از درد به خود بپیچد. 
بلافاصله تمام کادر، بازیکنان، تیم پزشکی 
بالای سرش حاضر و با بهت به یکدیگر نگاه 
می‌کردند. هیچ‌کس جرأت گفتن اینکه 
احتمالاً وحید رباط داده را نداشت. اما در 

نگاه‌های‌شان همین نگرانی احساس می‌شد. 
یکی از اعضای فولاد خوزستان در این باره 
می‌گوید: »برخورد سختی بود، واقعاً اصلاً 
نیازی به این برخورد نبود و گلر جوان‌مان 
بی‌احتیاطی کرد. البته از روی جوانی و انگیزه 
است.  به هرحال او پشت سر حامد لک 
و یوسوپف است و انگیزه زیادی در همین 
تمرینات برای خودنمایی دارد. اما واقعاً حیف 

» . شد
همه چیز بستگی به پاسخ MRI خواهد داشت. 
در بهترین حالت ممکن وحید امیری در صورتی 
که تنها از ناحیه رباط داخلی مصدوم شده 
باشد نزدیک به 2ماه دور از میادین خواهد 
بود. پس از این اتفاق، گمانه‌زنی‌های زیادی 
درباره میزان مصدومیت وحید امیری شد و 
نگرانی‌هایی بابت پارگی رباط صلیبی این 
بازیکن وجود داشت، اما خوشبختانه پارگی 
رباط صلیبی در MRI اول امیری تأیید نشد. 
مصدومیت امیری بیشتر از ناحیه رباط داخلی 
است و احتمال می‌رود پروسه درمانش نیز 
حدود دو ماه طول بکشد. اما قرار شده امروز 
دکتر کیهانی در تهران MRI بگیرد تا شدت 

مصدومیت و طول درمانش نهایی شود.
از آنجا که امیری در همین مدت زمان کم 

گلر فولاد زیر تیغ جراحی رفت 

کابوس مصدومیت بلای جان تیم یحیی
اوتکیر یوسوپوف، دروازه‌بان باتجربه تیم ملی ازبکستان 
و باشگاه فولاد، این روزها در شهر اینسبروک اتریش به 
سر می‌برد تا تحت عمل جراحی قرار گیرد. رسانه‌های 
ازبکستانی گزارش داده‌اند که این دروازه‌بان ۳۴ ساله 
پس از بررسی‌های پزشکی مشخص شده که مصدومیتش 
جدی‌تر از حد انتظار است و به همین دلیل برای درمان 
کامل به اروپا سفر کرده است.یوسوپوف در هفته‌های 
اخیر در تمرینات تیم باشگاهی خود فولاد شرکت 
 نکرده و از ترکیب تیم ملی ازبکستان نیز کنار گذاشته 

شده است. 
او در جریان دیدار فینال رقابت‌های قهرمانی آسیای 
مرکزی )کافا( بین تیم‌های ملی ایران و ازبکستان دچار 
مصدومیت شد؛ آسیب‌دیدگی‌ای که ابتدا خفیف تصور 
می‌شد اما به مرور وضعیتش وخیم‌تر شد و پزشکان 
تصمیم به انجام عمل جراحی گرفتند.با توجه به این 
شرایط، دروازه‌بان ملی‌پوش ازبک‌ها نه‌تنها اردوی اکتبر 
تیم ملی را از دست داده، بلکه به احتمال زیاد در بازی‌های 

ماه نوامبر فیفا نیز غایب خواهد بود. با این حال، کادر 
فنی تیم ملی ازبکستان و باشگاه فولاد امیدوارند او پس 
از جراحی و دوره نقاهت بتواند تا پایان سال میلادی به 

تمرینات و ترکیب اصلی بازگردد.

ورزشگاه شهید نصیری امکان میزبانی ندارد 

چادرملو-خیبر، شاید در تهران
با اینکه قبل از این اعلام شده بود تیم چادرملو از هفته هفتم 
بازی‌هایش را در ورزشگاه خانگی‌اش برگزار خواهد کرد اما از 
آنجا که کار چمن این ورزشگاه به تازگی تمام شده و هنوز به طور 
کامل آماده نشده، احتمالاً بازی این تیم مقابل خیبر خرم‌آباد 
باز هم در تهران برگزار شود. امیر فرشاد تفکری رئیس هیأت 
فوتبال یزد می‌گوید: »تمام ۴۱ مورد ایرادی که از سال گذشته 
به ورزشگاه گرفته شده بود، با سرعت خوبی در حال انجام و 
تقریباً رو به اتمام است. تنها مورد باقی‌مانده، مربوط به چمن 
زمین است. البته ایراداتی که به ورزشگاه نصیری وارد بود، فقط 
به زمین مربوط نمی‌شود. ما نباید دلخوش باشیم که صرفاً چمن 
ورزشگاه را نونوار کرده‌ایم. باید به فکر ساخت ورزشگاهی چهل 
تا پنجاه هزار نفری باشیم تا در سالیان آینده وضع‌مان از امروز 
بدتر نشود. در خصوص بازی با خیبر خرم‌آباد، شخصاً خیلی 
امیدوار نیستم اما همچنان امیدوارم که زمین تا هفته هشتم 
آماده شود. اگر بخواهیم با عجله بازی را به یزد بیاوریم، آینده 
چمن را خراب می‌کنیم. اگر بخواهیم زودتر از موعد روی چمن 
بازی کنیم، ممکن است همان بلایی که سر زمین نقش‌جهان 

اصفهان و آزادی تهران آمد، برای نصیری هم تکرار شود. اگر تیم 
چادرملو در ادامه مسیر همچنان در ورزشگاه تختی بازی کند، 
این تصمیمی است که از سوی کادرفنی و مدیریتی گرفته شده تا 

زمین شهید نصیری حفظ شود.«

در بیست و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال 
کشورمان چندان کیفیتی را تا هفته ششم 
ندیدیم و متأسفانه بازی‌ها چنگی به دل هواداران 
نمی‌زند، اما در همین روزهای بد لیگ برتر، 
برخی از تیم‌های تازه‌وارد به خوبی خود را با 
این شرایط وفق داده‌ و توانستند نتایج بهتری 
از برخی از مدعیان لیگ برتری کسب کنند. 
تیم‌هایی مثل چادرملو اردکان، فجرسپاسی، 
خیبر خرم‌آباد، استقلال خوزستان و... به 
خوبی در برابر مدعیان صف‌آرایی کرده‌اند و 
برخی از این تیم‌ها حالا در جدول رده‌بندی 
بالاتر از مدعیان قرار گرفته‌اند. فجرسپاسی بعد 
از مدت‌ها غیبت با قهرمانی در فصل گذشته 
لیگ یک توانست یکی از تیم‌های صعودکننده 

به لیگ برتر باشد. شاید کمتر کسی فکر می‌کرد 
این تیم بتواند در لیگ برتر روزهای خوبی را 
تجربه کند، اما فجر حالا به یکی از تیم‌های 
خوب لیگ برتر تبدیل شده است. فجرسپاسی 
سال‌ها در سطح اول فوتبال کشور حضور داشته 
اما در دهه اخیر نتوانسته بود جایگاه خود در 
این سطح را حفظ کند و بازی در لیگ یک را هم 
تجربه کرد. چهار سال پیش که آنها لیگ برتری 
شدند عملکردشان اصلاً خوب نبود اما امسال 
شروعی متفاوت رقم زده‌اند. آنها در هفته اول 
تا آستانه شکست دادن پرسپولیس پیش رفتند 
اما یک لحظه غفلت در دقایق پایانی، دو امتیاز 

از این تیم گرفت.
پیروزی خانگی مقابل گل‌گهر، اولین برد 
شاگردان پیروز بود و پس از آن، تساوی با 
خیبر در خرم‌آباد )صدرنشین آن روزهای لیگ( 
و سپس بردن ذوب‌آهن ادامه کارشان را رقم 
زد. متوقف کردن تراکتور در تبریز، از فجر به 
عنوان شگفتی‌ساز یاد کرد اما اولین باخت 
این تیم در هفته ششم ثبت شد؛ با نتیجه 1-2 
غ از اینکه گل اول  مقابل استقلال خوزستان. فار

استقلال خوزستان در شرایطی بحث‌برانگیز زده 
شد، اما عملکرد دفاعی فجرسپاسی تا به اینجای 
کار، آنها را به یکی از مستحکم‌ترین خطوط 
دفاعی تبدیل کرده است. دریافت 4 گل در 6 
مسابقه و ثبت سه کلین‌شیت، آماری قابل 
قبول از این تیم تازه‌وارد را نشان می‌دهد. جالب 
اینجاست که پیروز قربانی تا پایان هفته ششم، 
بارها نفرات دفاع میانی تیم را تغییر داده ولی با 
این حال، عملکردی پایدار و مثبت داشته‌اند. 
سینا شاه‌عباسی که از تابستان سال گذشته 
همراه فجر بوده، امسال هم پای ثابت ترکیب 
این تیم است و در حال حاضر بیشترین تجربه 
را در خط دفاع فصل جدید دارد. در کنار او، 
مهران موسوی که تابستان امسال از آلومینیوم 
به فجر پیوست، خیلی زود جایگاه خود را به 
دست آورد ولی با این حال، خروج از ترکیب را 
هم تجربه کرد. میثم مرادی از نیم‌فصل دو سال 
پیش به فجر آمد و به همین خاطر در شرایط 
فعلی، باسابقه‌ترین مدافع این تیم به حساب 
می‌آید. میثم در 5 بازی که برای تیمش بازی 
کرده، دو کارت زرد گرفته و خشن‌ترین بازیکن 

تیم نیز لقب گرفته است. محمد آژیر که در 
فصل قبل یکی از نفرات اصلی فجر بوده، در 
یکی از مهم‌ترین‌های دیدارهای فصل جاری 
و مقابل تراکتور به میدان رفت. او در مصاف 
با مهاجمان زهردار تراکتور نمایشی بی‌نقص 
داشت و حتی در یک صحنه با نمایش خوب 
خود توانست دروازه فجر را نجات دهد. او هم 
جزو نفراتی است که در معادلات پیروز قربانی 
برای طول فصل جایگاه خود را دارد. فجر تنها 

یکی از تیم‌هایی است که نام بردیم که در این 
فصل خوب بازی می‌کند. این در حالی است که 
برخی از مدعیان همچنان در تلاش هستند آنها 
را به ضدفوتبال محکوم کنند در حالی که کاملاً 
مشخص است مدعیان همیشگی لیگ برتر در 
این دوره از رقابت‌ها، بازی‌شان اصاً چنگی به 
دل هواداران نمی‌زند و برعکس برخی از تیم‌های 
تازه‌وارد و کم‌سابقه بازی‌های بهتری را به نمایش 

. رند ا می‌گذ

فجر حرفه‌ای بازی می‌کند

انگ دفاع به تیم‌های موفق

سوژه

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

ذوب‌آهن اصفهان با هدایت قاسم 
حدادی‌فر روزهای خوبی را سپری 
می‌کند و با وجود تغییرات زیاد در 
سبزپوشان اصفهانی، آنها توانستند 
نسبتاً نتایج خوبی کسب کنند. پارسا 
جعفری دروازه‌بان خوب این تیم 
خیلی زود گرفتار مصدومیت شد، اما 
در غیاب او، جایگزین‌های او توانستند 
عملکرد قابل قبولی ارائه دهند و حالا 
در روزهای تعطیلی لیگ برتر، تمرینات 
تیم ذوب‌آهن اصفهان با اتفاقی مهم 
همراه بود. پارسا جعفری که مدتی 
به غایب اصلی بازی‌های این تیم 
تبدیل شده بود، دوباره شرایط حضور 
در تمرین را به دست آورد و پا به پای 
دیگر بازیکنان، برنامه‌های تمرینی را 
انجام داد. پارسا جعفری فصل پیش 
عملکرد بسیار خوبی از خود نشان داد 
و حتی در پایان مسابقات به تیم ملی 
نیز دعوت شد و با وجود تغییرات در 
کادرفنی ذوب‌آهن، همچنان به‌عنوان 
دروازه‌بان اول تیم، فصل جدید را 

شروع کرد. پارسا بعد از حضور 
در دو بازی ابتدایی که با 

و  پیکان  مقابل  شکست 
تساوی با استقلال همراه 
شد، از ترکیب این تیم 
کنار رفت. البته ماجرا 
وقتی مبهم شد که او در 
هفته‌های پنجم و ششم 
حتی در لیست تیم هم 

جایی نداشت. البته پس 
از آن بود که مشخص شد این 

دروازه‌بان به‌دلیل ابتلا به ویروس 
آنفلوآنزا امکان حضور در تمرینات 
را نداشته و به همین خاطر از 
لیست خط خورده است. حالا 
پارسا جعفری بدون مشکل در 
تمرین حضور داشته و به نظر 
می‌رسد مشکل خاصی ندارد. 
در این چهار هفته، داود نوشی 
صوفیانی در ترکیب اصلی قرار 
گرفته و پارسا برای پس گرفتن 

جایگاهش کار راحتی ندارد.

جعفری جایگاهش را می‌خواهد

ترافیک درون دروازه ذوب‌آهن
احمد جمشیدیان سرپرست تیم 
سپاهان درباره تفکرات مربیان شاغل 
در لیگ این طور می‌گوید: »اکثر 
مربیان برای نباختن برنامه دارند اما 
برای پیروزی برنامه‌ای ندارند. برخی 
مربیان هم دنبال فوتبال تهاجمی 
یا مالکانه هستند، ولی سبک بازی 
حریف یا مشکلات سخت‌افزاری 
این  نامناسب زمین‌ها  و شرایط 
اجازه را به آنها نمی‌دهد. ما با تیم 
سپاهان در یک شهر بازی داشتیم، 
وقتی برای انجام بازی در نیمه دوم 
به زمین رفتیم، دیدیم که زمین ما را 
آب داده‌اند تا شرایط برای خودشان 
بهتر شود، ولی قسمت مربوط به 
زمین خودشان را آب نداده بودند. 
در بعضی شهرها هم چمن زمین را 
کوتاه نمی‌کنند تا اجازه ندهند تیم 
حریف فوتبال دلخواه خودش را ارائه 
کند. دیدن این مسائل در لیگ برتر 
واقعاً ناراحت‌کننده است.« او درباره 
عملکرد تیم‌شان می‌گوید: »قبول دارم 

در فصل جاری توقعات را برآورده نکرده 
و نمی‌توانیم دنبال توجیه باشیم. 

سپاهان، پرسپولیس و استقلال 
از لحاظ بازیکن و مربی تقریباً 
متلاشی شدند و تغییرات زیادی 

داشته‌اند. قطعاً این تیم‌ها به 
مرور زمان بهتر خواهند شد 
و شک نکنید سپاهان هم به 
روزهای خوبش خواهد رسید. 
ما دنبال توجیه و بهانه نیستیم 

و باید نتیجه بگیریم، ولی در 
چند بازی واقعاً بدشانسی آوردیم 

که می‌توان به بازی با پرسپولیس و 
ذوب‌آهن اشاره کرد. از طرفی محمد 
کریمی را به دلیل مصدومیت از دست 
دادیم و انزونزی و محمدمهدی محبی 
هم از سپاهان جدا شدند. از دست 
دادن این سه بازیکن ضربه بزرگی برای 
تیم سپاهان بود. در فاز تهاجمی، 
مهدی لیموچی هم بازیکن مهمی 
است که او را از فصل گذشته در اختیار 

نداریم.«

اکثر مربیان برای نباختن برنامه دارند

جمشیدیان: توقعات را برآورده نکردیم

جایگاه خاصی میان اعضای تیم به دست 
آورده، تمرینات فولاد هم تحت تأثیر همین 
اتفاق قرار گرفته و دیگر خبری از نشاط و 
شوخی‌های رایج میان بازیکنان در یکی دو 
روز اخیر دیده نشده است. همه امیدوارند 
که امروز پاسخ آخرین MRI امیری همانی 

باشد که انتظارش را دارند، یعنی حداقل 
رباط. کشیدگی 

اما اگر امیری دچار پارگی رباط صلیبی 
شده باشد، آن وقت ادامه فوتبال برای 
بازیکنی که 6 ماه دیگر سی و هشتمین 
شمع کیک تولدش را فوت می‌کند در 

هاله‌ای از ابهام قرار می‌گیرد. البته او که 
در تمام این سال‌ها با زندگی حرفه‌ای 
صحیح، الگوی ورزشی بسیاری از جوان‌ترها 
شده، حتماً با انگیزه‌ای بالا برمی‌گردد تا 
مثل دوران طلایی گذشته‌اش پایانی خوش 

را برای خود و هوادارانش رقم بزند.

برنامه بازی‌ها

هفته هفتم

پنجشنبه 24 مهر

......................................... تعویق تراکتور -  ملوان 

جمعه 25 مهر

16:45  ��������������������������������������  گل‌گهر  -   چادرملو 

18:00  ������������������������������ استقلال -  مس رفسنجان 

19:00  ��������������������������� استقلال خوزستان -  سپاهان 

شنبه 26 مهر

16:45  ��������������������������������������  پیکان -  آلومینیوم 

18:00  ����������������������������������������� ذوب‌آهن -  فولاد 

18:00  ����������������������������������������� شمس‌آذر -  فجر 

18:15  ���������������������������� خیبر خرم آباد -  پرسپولیس 


